



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2011. február 8-i rendes ülésére*

Tárgy: Javaslat a Patak utcában, valamint a Nyárfás soron közvilágítás bővítésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány belterületén a közvilágítás az elmúlt időszakban szinte teljesen kiépült. Közmeghallgatásokon évek óta szerepel a Duna partot az 51-es úttal összekötő Nyárfás sor (jegenye sor) 51-es út felőli végének megvilágítása. A megvilágítás közlekedésbiztonsági okokból mindenképp indokolt.

A Forrás lakóparkban élők kérték a lakópark és az 510-es főközlekedési út között húzódó Patak utcában a közvilágítás kiépítését. A Forrás lakópark e területén közvilágítás nincs, biztonsági szempontból a közvilágítás kiépítése indokolt. A közvilágítás egyúttal a Dunavarsányi Taksony vezér híd felé történő elágazás felvezető világítását is biztosítja, így közlekedésbiztonsági szempontból is előnyös.

A kivitelezést az ELMŰ-Hálózat Kft-vel egyeztetni kell, a pontos költséget az ELMŰ-Hálózat Kft. által adott műszaki-gazdasági számítás tartalmazza. Előzetes egyeztetés alapján a kivitelezésre 1,8 M Ft + ÁFA keretösszeg jóváhagyását kérjük. A keretösszeg Dunavarsány Város Önkormányzatának költségvetésében az építmény-felújítási soron rendelkezésre áll.

A fentiek alapján kérem, hogy hozzuk meg döntésünket.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) jóváhagyja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztésben szereplő területek, a Patak utca és Nyárfás sor közvilágításának bővítését, az építmény-felújítás terhére, 1,8 M Ft + ÁFA keretösszeg erejéig.
- b) felhatalmazza a Polgármestert a kivitelezéssel kapcsolatos szerződések és a kivitelezéshez kapcsolódó nyilatkozatok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadás egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Fejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Vigh Antal Rókus beruházási ügyintéző

Dunavarsány, 2011. január 25.

**Bóna Zoltán
polgármester**

Az előterjesztés törvényes:

**dr. Szilágyi Ákos
jegyző**